NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

2024年10月28日

マルハニチロの魚介缶詰を買って、賞品を当てよう!

「合計250名様に当たる!マルハニチロの缶詰キャンペーン」 11月1日(金)より開始

マルハニチロ株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:池見 賢)は、日頃のご愛顧に感謝を込めて、対象の魚介缶詰をお買い上げいただいた方の中から、抽選で合計250名様に「缶詰ギフトセット」や「えらべるデジタルセレクトギフト」が当たるキャンペーンを、2024年11月1日(金)から開始いたします。



■「合計250名様に当たる!マルハニチロの缶詰キャンペーン」概要

(1) 応募期間 応募開始: 2024年11月 1日(金) 10:00

応募終了: 2024年11月30日(土) 23:59

(2) 賞品

| 一 | 一 一 | 缶詰ギフトセット | えらべるデジタルセレクトギフト |
|----|---------|----------|-----------------|
| 賞品 | 5,000円分 | 1,000円分 | |
| 当選 | 人数 | 50名様 | 200名様 |

NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グルーブ

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

(3) 応募方法

- ①キャンペーンサイトの応募フォームに必要事項を入力。
- ②応募コースを選択後、対象商品を1点以上購入したレシートを撮影して登録し、 アンケートに答えてご応募ください。
- ※レシート有効期間:2024年11月1日(金)~2024年11月30日(土)
- ■キャンペーンサイトURL(2024年10月28日(月)10:00公開)

https://grocery-campaign.maruha-nichiro.co.jp/can24-campaign

(4) 対象商品

サケ缶詰4品、カニ缶詰4品、ホタテ缶詰5品



※3 缶セット、旧パッケージも対象

「さけ水煮(90g)」



「さけ水煮」 ※3 缶セット、旧パッケージも対象



「まるずわいがに水煮(ほぐしみ)」 ※2 缶セット、3 缶セットも対象



「まるずわいがに水煮(ほぐしみ)110g」



「ほたて貝柱水煮割り身」 ※2 缶セット、3 缶セットも対象



「ほたて貝柱水煮ほぐし身」 ※3 缶セットも対象

(5) 当選発表

応募期間終了後、厳正なる抽選の上当選者を決定し、応募時に登録いただいたメールアドレスへの当選の ご連絡をもって発表にかえさせていただきます。

以上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ メール koho@maruha-nichiro.co.jp